



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я**

18 січня 2023 року

смт Слобожанське

№ 8

**Про прийняття до комунальної власності Слобожанської селищної ради ноутбуків**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про гуманітарну допомогу», наказу департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 28.12.2022 № 511/0/212-22 «Про приймання та передачу ноутбуків органам управління освітою міських, сільських та селищних рад, комунальним закладам освіти Дніпропетровської обласної ради для забезпечення подальшої передачі педагогічним працівникам», лист гуманітарного відділу Слобожанської селищної ради від 02.01.2023 № 1, з метою розподілу та подальшої передачі гуманітарної допомоги від Ukraine House DC Foundation. Inc. – ноутбуків педагогічним працівникам визначених відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 11.11.2022 № 1/13642-22, «Про надання інформації щодо забезпечення комп'ютерним обладнанням, яке передається в рамках співробітництва з партнерами з розвитку на потреби освіти (ШІ партія)», вимог партнера з розвитку та листа Фондації Олени Зеленської від 04.11.2022 № 04/11-1, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Прийняти до комунальної власності Слобожанської селищної територіальної громади 4 ноутбуки для Степнянського ліцею Слобожанської селищної ради, 4 ноутбука для Балівського ліцею Слобожанської селищної ради, 9 ноутбуків для Партизанського ліцею Слобожанської селищної ради, 23 ноутбуки для Слобожанського ліцею Слобожанської селищної ради, 16 ноутбуків для Слобожанської початкової школи Слобожанської селищної ради, отриманих від департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

2. Гуманітарному відділу Слобожанської селищної ради здійснити передачу ноутбуків закладам загальної середньої освіти для забезпечення подальшої передачі педагогічним працівникам.

3. Керівникам закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради забезпечити раціональне ефективне використання та збереження отриманого майна.

4. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на начальника гуманітарного відділу Шеремета Миколу.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради Вергейчик Олену.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ